

Transporte vital fuerza del país

Fluidez y liquidez, proporciona a El Salvador el servicio de transporte de pasajeros, al movilizar desde zonas difíciles a la población que con su lucha mantiene en movimiento la economía del país.

ayudar al sector transportes, dentro de sus posibilidades y disciplina financiera y legal, con la flexibilidad necesaria de buscar esa cooperación para un sector tan sufrido, afirmó el presidente de dicha entidad.

Así lo expresó ayer el presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla, a la asamblea general de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), y a la Cooperativa de esa entidad, COAEAS, en ocasión de la celebración del "Día Nacional del Transportista".

"Me siento complacido de que busquen la forma de coexistir y defenderse en este período crítico, para coadyuvar con tales esfuerzos y solidaridad a sacar al país de la situación que vivimos", señaló el funcionario.

Jefe de Tránsito
Por su parte, el jefe del Departamento de

Pasa a la página 30



TRADICIONES. Actividades vernáculas y religiosas, todavía son parte esencial en la cultura y tradiciones del pueblo precolombino de Panchimalco, el cual ayer veneró a su Santo San Ramón No Nato. Los habitantes

expresan su preocupación por el total abandono del templo colonial que fue saqueado de muchas joyas y tesoros coloniales, en el transcurso de los años, sin que ahora nadie se haga cargo de lo perdido.

Ruina y saqueo en Panchimalco

En completo abandono está uno de los más valiosos tesoros de los tiempos de la colonia, con que cuenta el Patrimonio Cultural de la Nación, la iglesia parroquial de Panchimalco, que ha sido además despojada de sus más valiosos tesoros.

El templo colonial comienza a caerse por partes y su deterioro puede tener consecuencias insalvables con la llegada del invierno o por cualquier movimiento sísmico que pueda ocurrir.

Las paredes del interior de la iglesia en su parte más alta, han comenzado a desprenderse y en el interior, por la Casa Convencional, el deterioro es mayor. Lo mismo está ocurriendo a las imágenes del templo, colocadas en el frontispicio de la construcción, que data del siglo XV, aunque su construcción fue terminada el 29 de abril de 1730, fecha en que además de casa católica, servía de camposanto, según vestigios que el Instituto Salvadoreño de Turismo encontró cuando hizo algunas remodelaciones al lugar, que fueron cuestionadas por los habitantes de Panchimalco.

La profesora Rosa Olmedo, residente del lugar y estudiosa de la cultura y tradiciones

Pasa a la página 38



ABANDONADO. "Abandonado a su suerte", según los habitantes, se encuentra el templo colonial de Panchimalco, donde se observa avanzado deterioro de imágenes, paredes y altares. El frontispicio, donde se ubican varias imágenes se está desmoronando.

"Aguas lluvias" serán vertidas a Río Comalapa

Descarga de "aguas lluvias" y no de "aguas negras", se verterán al río Comalapa, en la jurisdicción de San Luis Talpa, departamento de La Paz, informa la firma constructora de la urbanización "San Luis". La evacuación de las aguas servidas se realizará mediante la construcción de una "laguna de estabilización, en donde dichas aguas recibirán el tratamiento sanitario adecuado, según lo ordenan las autoridades competentes, dijeron.

del corriente en la página No. 4 de ese prestigiado periódico se publica una nota cuyo encabezamiento literalmente dice: "Inminente peligro de contaminación aguas Río Comalapa". A este respecto queremos hacer la siguiente aclaración:

La explicación la dan a conocer en nota dirigida a este periódico, la cual textualmente dice:

La Urbanización "San Luis" de San Luis Talpa, es una Urbanización legal, en la cual se están construyendo un conjunto de viviendas de bajo costo para favorecer a las familias de ese sector, coadyuvando a la reactivación económica del país, generando empleo.

"Señor Director, LA PRENSA GRAFICA, Presente. Con fecha 28 de mayo

Además, y tomando en cuenta la preocupación de los moradores de ese sector hacemos de su conocimiento

Pasa a la página 30

De Santa Ana

Sábado elegirán novia y reina U. de Occdte.

(Santa Ana). En acto especial a efectuarse en el salón América el próximo sábado 4 de junio, se efectuará la elección y coronación de la novia colegial y reina de la Universidad Occidental de El Salvador. El evento ha sido organizado por la Sociedad de Estudiantes de Psicología de la Universidad

mencionada. Participan como candidatas María Isabel Pérez, Gertrudis Graciela Flores, Patricia Leiva Linares, Cecilia Antonieta Sanabria, Lorena Pineda y Melisa Castro.

El acto finalizará con una fiesta bailable amenizada

Pasa a la página 28

Posición de ANEP en caso Planta aprobada

Ni la Comisión de Economía y Agricultura que investigó el caso de la Planta de Gasohol, como tampoco la Constituyente en pleno, dieron respuesta adecuada a las legítimas inquietudes e interrogantes que se plantearon, cuestionando diversos aspectos del mencionado proyecto.

Así lo expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, añadiendo que aún cuando dicha entidad desde el principio que se suscitó la controversia, decidió abstenerse de emitir juicio, respetando el hecho de que la Asamblea, en cuyas manos había sido

Pasa a la página 38

Niega que Jocoro fue ocupada, el COPREFA

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, desmintió que la población de Jocoro hubiera sido tomada por los grupos terroristas, indicando que se trató de una información tendenciosa servida por agencias internacionales.

dedores de esa localidad y que perecieron diez subversivos y dos soldados.

Dijo el citado organismo que informaciones de esa naturaleza, son echadas a concordar con el propósito de confundir a la opinión pública, tanto en el ámbito nacional como internacional.

Señaló COPREFA, que hubo rectos tiroteos en los alrededores

Pasa a la página 38



REACTIVACION. Dr. Jorge Ernesto Recinos, subsecretario de Comercio Exterior, dice que empresas norteamericanas, reactivarán Zona Franca San Bartolomé.

Carbonizados dos niños en cantón de Armenia

(Armenia). Dos niños hermanos, de seis meses de edad, perecieron carbonizados en la cama donde dormían, al caerles un candil encendido, en el cantón La Puerta, de esta jurisdicción.

La tragedia ocurrió ayer a las seis de la mañana, cuando la madre de los menores salió de casa temprano a realizar unas compras, se informó.

Pasa a la página 38



OFERTAS PROYECTO ZONA NORTE. Tres compañías precalificadas, han presentado a la ANDA, ofertas para el contrato 6-B, que incluye suministro, instalación y pruebas del Sistema del Control Remoto para el proyecto Zona Norte. El presidente de

ANDA, Cnel. e Ing. Roberto Esteban Santos y ejecutivos de la institución reciben al Ing. Salvador Guevara, de Procesos Electrónicos, S.A. de C.V. la respectiva oferta técnica económica de esa firma.